

Dywity, dn. 31.03.2025 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **„Budowa zadaszenia o stałej konstrukcji istniejącego boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej w Dywitach”**

Zamawiający, Gmina Dywity, działając na podstawie art. 284 ust.6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r., poz.1320), przekazuje wyjaśnienia treści SWZ:

Pytanie 1

Prosimy o przekazanie załącznika PFU w formacie edytowalnym, w celu lepszego operowania informacjami odnośnie, zeskanowany plik utrudnia rozsyłanie ofert na materiały oraz usługi.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający przekazuje w załączeniu edytowalną wersję Programu Funkcjonalno – Użytkowego. Zamawiający zastrzega, że nadrzędnym plikiem obowiązującym jest plik w wersji nieedytowalnej tj. plik w rozszerzeniu pdf.

Pytanie 2

Czy Zamawiający potwierdza obowiązek wykonania instalacji odgromowej obiektu? Jeżeli tak to prosimy wykonawcę pfu o przedstawienie jakiego rodzaju instalację odgromową uwzględniono.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyjaśnia, iż należy zaprojektować i wykonać instalację odgromową zgodnie z pkt 5.4 ppkt.10) PFU. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że rodzaj instalacji odgromowej pozostawia do wyboru przez wykonawcę dokumentacji projektowej w uzgodnieniu z Zamawiającym, przy czym Zamawiający zwraca uwagę, że obiekt będzie wymagał uzyskania wszelkich odbiorów przez instytucje (KMSP, Sanepid, PINB) w celu uzyskania jego późniejszego użytkowania.

Pytanie 3

Jeżeli w/w instalacja nie jest obowiązkowa to prosimy o zmianę warunków PFU na zapis, że należy rozpatrzyć konieczność wykonania instalacji odgromowej na etapie projektu.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 2.

Z UP. WÓJTA

(-) MAGDALENA IWANEK

ZASTĘPCA WÓJTA